

5 марта преподавателями Агаевой Р.У. и Багаутдиновой З.М. был проведен классный час на тему «Спаси жизнь» с студентами групп 75 ТЭО-9-2 и 2 ЭБАС-9-2.

Цель: познакомить с правилами оказания первой медицинской помощи при различных видах травм; развивать умение быстро находить выход из экстремальной ситуации; воспитывать чувство взаимопомощи.

Классный час начался с приветствия, после чего ребята показали видеоролик, который подготовили самостоятельно на тему «Почему я выбрал эту профессию». После чего перешли к второму заданию брейн-ринг, в котором были 35 вопросов с демонстрацией оказания первой помощи пострадавшему. Третьим этапом было заполнение кроссворда.

Студенты принимали активное участие. Ребята блестяще показали навыки проведения искусственного дыхания, умение правильно наложить жгут, наложение шины на конечности и много другое.

Классный час завершился подведением итогов. Студенты отметили, что узнали много нового и полезного.

